
 OBRAZLOŽENJE 

 

 

Pravni temelj za izradu Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Grada Zagreba u području prirodnih nepogoda za 2024. 

je članak 18. stavak 3. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda (Narodne novine 16/19, u 

daljnjem tekstu: Zakon) kojim je propisano da gradonačelnik Grada Zagreba, Gradskoj skupštini Grada Zagreba, do 

31. ožujka tekuće godine dostavlja izvješće o izvršenju plana djelovanja za proteklu kalendarsku godinu.  

 

Gradska skupština Grada Zagreba je na 29. sjednici od 12. prosinca 2023. donijela Plan djelovanja Grada Zagreba u 

području prirodnih nepogoda za 2024. (Službeni glasnik Grada Zagreba 42/23). 

 

Sukladno Planu djelovanja Grada Zagreba u području prirodnih nepogoda za 2024. pod pojmom mjere smatraju se 

sva djelovanja Grada Zagreba vezana za sanaciju nastalih šteta, ovisno o naravi, odnosno vrsti prirodne nepogode 

koja je izgledna za određeno područje, odnosno o njihovim posljedicama. Kako se prirodne nepogode uglavnom 

javljaju iznenada i ne nastaju uvijek štete istih razmjera, sukladno Planu  provode se: 

- preventivne mjere radi umanjenja posljedica prirodne nepogode, 

- mjere za ublažavanje i otklanjanje izravnih posljedica prirodne nepogode. 

 

Prirodna nepogoda proglašava se ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20 % vrijednosti izvornih prihoda 

jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu ili ako je prirod (rod) umanjen najmanje 30 % prethodnog 

trogodišnjeg prosjeka na području jedinice lokalne samouprave ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na 

području jedinice lokalne samouprave najmanje 30 %. Ispunjenje uvjeta za proglašenje prirodne nepogode utvrđuje 

Gradsko povjerenstvo Grada Zagreba za procjenu šteta od prirodnih nepogoda. 

 

U izvještajnom razdoblju, na području Grada Zagreba u 2024. nisu bili ispunjeni uvjeti za proglašenje prirodne 

nepogode stoga nije ni proglašena prirodna nepogoda niti su provođene mjere ublažavanja i uklanjanja posljedica 

prirodnih nepogoda sukladno Zakonu. Shodno navedenom, nisu dodijeljena sredstva za ublažavanje i djelomično 

uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda.  

Isto tako, u izvještajnom razdoblju nisu dodijeljena sredstva žurne pomoći  iz državnog proračuna niti iz proračuna 

Grada Zagreba. 

 

Slijedom navedenoga, predlaže se da Gradska skupština Grada Zagreba razmotri i prihvati Izvješće o izvršenju Plana 

djelovanja Grada Zagreba u području prirodnih nepogoda za 2024. 

 

 


